

洛宁贫困瓜农邢华甫今年第一次种瓜,让他欣喜的是——

# 村干部开车进城帮助卖瓜 爱心企业一车瓜全部买下



邢治民(左)和邢华甫把西瓜当饭

□记者 李砺瑾/文 杜卿/图

17日晚上8点多,记者在芳林路上见到邢华甫时,他正坐在路边,看着过往的车辆,他旁边是47岁的邢治民。俩人都是洛宁县东宋镇王岭村人,邢华甫是村里的贫困户,邢治民是该村村干部。

邢治民指着瓜车说,车是他的,不过满满一车西瓜是邢华甫的,自己这次进城只有一个目的,那就是帮邢华甫卖瓜。“俺家还有六七千斤西瓜没卖,但先帮他(邢华甫)卖,啥时候卖完啥时候走。”邢治民说。

今年63岁的邢华甫是村里的贫困户,今年头一次种瓜。眼看地里的瓜都熟了,但家里就他一个人,5亩瓜收不过来。村里得知情况后,派人帮他收瓜,虽然一部分瓜卖给了瓜贩,但还剩下万把斤,如果卖不出去就要烂到地里。村里看着可惜,于是开会派村干部邢治民帮他卖瓜。

昨日上午11点多,记者再次见到邢华甫和邢治民时,他们仍在芳林路上

卖瓜。邢华甫正在切西瓜,说这是俩人的午饭。邢治民说,他们一上午卖出去不到500斤瓜,邢华甫有点儿着急,俩人下午准备换个地方继续卖。

了解到邢华甫的困难后,晚报“助农爱心联盟”联系上了洛阳硕力信新能源科技有限公司。该公司此前已经买了贫困瓜农2500斤瓜,这次被邢治民的善举感动,公司负责人决定把一车瓜全部买下,送给工地上的工人。

昨天中午,洛阳硕力信新能源科技有限公司工作人员交给邢华甫1500元现金,将瓜车里剩下的2000多斤瓜全部买走了。邢华甫接过钱数了又数,邢治民则在一旁帮他收拾卖瓜的东西。

邢华甫说,村里知道他过得难,不仅帮他办了低保,还在村里帮他找了一个公益性岗位,每个月有600元收入。他今年第一次种瓜,村里看他没有拖拉机,一个人卖瓜困难,于是让村干部帮忙,谁知道进城后还遇到了爱心企业,这些都是他没想到的。

“被这么多人关心,真好。”临走前,邢华甫笑着说。

## 活动持续升温 爱心单位纷纷认购西瓜

今日上午9点,扶贫大篷车第三场活动在涧西区3个小区举行,欢迎来买爱心瓜

□记者 李砺瑾 实习生 干静慧 赵馨

从昨日上午开始,本报热线66778866就不断接到爱心单位的来电,大家希望能够认购瓜农的西瓜,助力爱心活动。其中,洛阳新奥华油燃气有限公司认购5000斤,河南国安建设集团有限公司二里头遗址博物馆项目部认购2700斤,洛阳辉泉机电有限公司认购800斤,洛阳隆达房地产开发有限公司认购500斤。另外,金鑫珠宝表示要认购10000斤,洛阳天骄混凝土有限公司要认购800斤……收到爱心单位的来电后,记者随即联系了在这些企业附近卖瓜的瓜农,协助双方对接。

与活动同时升温的,还有从17日晚上开始,在微信朋友圈刷屏的4张关于瓜农的电子海报。电子海报由晚

报新媒体事业部制作,通过4张温情的画面,将瓜农风餐露宿进城卖瓜的艰辛展现出来。“一车西瓜承载着全家的希望,奔波的岁月一起走过,亲人盼你早点儿回家……”不少人看到后留言,表示要支持晚报“助农爱心联盟”活动,让瓜农早点儿回家。

今日上午9点,晚报“助农爱心联盟”扶贫大篷车第三场活动开始。如果您愿意为瓜农献上一份爱心,请到这3个小区买爱心瓜:

- 1.中泰世纪花城小区  
地址:丽春西路99号中泰世纪花城一期阳光中心广场
- 2.和顺园小区  
地址:南昌路与周山路交叉口和顺园小区东门口
- 3.世纪华阳江山汇A区  
地址:世纪华阳江山汇南门广场

看到一车瓜被爱心企业买走,洛宁瓜农高志凡说:

“瓜卖了,心里就有底儿了”



卸下的西瓜堆成了小山

□记者 王若馨 实习生 郭琦 杨佩/文 记者 杜卿/图

昨日凌晨2点多,从自家瓜田里摘完西瓜装车后,洛宁县河底镇冯岭村的45岁瓜农高志凡开着拖拉机出发了。从洛宁到市区,他开了7个小时。

高志凡说,他们一家人都靠种地为生,两个儿子正在上学,他每天一睁眼,就盼着能多卖几个瓜。让他欣慰的是,两个儿子都很懂事,这次出来卖瓜前,怕他一个人太辛苦,两个儿子还帮着他在地里摘瓜呢。

洛宁瓜农吴小能夫妇也在为卖瓜发愁。吴小能今年55岁,她告诉

记者,孙子就要放暑假回来了,她急着把瓜卖完回家照顾孙子,“家里有个小孙子,还有生病的老母亲,这几千斤瓜卖不完,我心里没底儿呀”。

经晚报“助农爱心联盟”牵线,昨日上午10点,洛阳新奥华油燃气有限公司在洛龙区瀛洲路加气站,现场认购了这些瓜农共计5000斤西瓜。去年,该公司就在晚报“助农爱心联盟”的组织下认购了10000斤西瓜,送给烈日下奋战在建设一线的员工。

“瓜卖了,心里就有底儿了!”看到一车瓜全部被买走,高志凡高兴地说。

洛阳人谁还没有个能办事儿的朋友?

掌上洛阳

洛阳人都在用,真的很好用!

洛阳网旗下 洛阳网微信 洛阳网手机报 掌上洛阳 洛阳社区

出租转让

登报 0379-60873688 热线 188 3886 0398

校园出租

王城公园西门附近校园整体出租,建筑面积5800m<sup>2</sup>,带院子,适合办公,教育培训等。电话:13663892189 15037969437

三星级宾馆转让

因本人去外地发展,欲将营业中宾馆整体低价转让(会议室、客房、餐饮、KTV及写字楼等)有意者与我联系。18037990171王